

**Протокол № 1**  
засідання Групи моніторингу якості вищої освіти  
у Львівській національній музичній академії імені М.В.Лисенка  
від 15 вересня 2020 року

**Присутні:**

Голова групи моніторингу: Соколовський Ю.А.

Заступник голови групи: Кияновська Л.О.

Секретар групи: Гнатишин О.Є.

Члени групи: Олексів Я.В., Лазуркевич Т.М., Мілодан Т.Е., Сивохіп В.С.,

Карп'як А.Я., Охрім А.Р., Сиротинська Н.І., Сало А.І., Сидір Н.О., Токар Д.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про затвердження плану роботи Групи моніторингу якості вищої освіти у ЛНМА імені М.В.Лисенка
2. Про створення умов забезпечення публічності діяльності Групи моніторингу якості вищої освіти щодо інформації про стан навчального процесу в Академії.

**Слухали 1:** Соколовський Ю.А.: відповідно до «Положення про Групу моніторингу якості вищої освіти у Львівській національній музичній академії імені М. В. Лисенка», затвердженого рішенням Вченої ради ЛНМА імені М. В. Лисенка від 26.02.2020 року (Протокол №2) та введеного в дію Наказом ректора ЛНМА імені М. В. Лисенка 27.02.2020 року та рішення Вченої ради ЛНМА імені М. В. Лисенка від 27.08.2020 року про створення Групи моніторингу якості освіти у Львівській національній музичній академії імені М. В. Лисенка нам необхідно розробити план роботи Групи на 2020-2021 навчальний рік з відповідним розподілом обов'язків членів Групи.

Пропоную наступний план роботи Групи моніторингу якості вищої освіти:

№	Заходи	Виконавці	Дата проведення	Форма проведення	Форма виконання
1	Обговорення плану роботи Групи моніторингу	Члени Групи	Вересень 2020	«Круглий стіл»	План роботи Групи моніторингу
2	Залучення роботодавців до моніторингу освітніх програм	Голова групи, Секретар	Протягом 2020-2021 н.р.	Вайбер-група, анкетування, «круглий стіл»	Інформування через соціальні мережі та особисті контакти, анкети
3	Залучення випускників до моніторингу	Секретар, члени	Протягом 2020-2021 н.р.	Вайбер-група, анкетування,	Інформування через соціальні

	освітньої діяльності та ОП зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво»	робочої групи		«круглий стіл»	мережі та особисті контакти, анкети
4	Залучення студентів до моніторингу освітньої діяльності та ОП зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво»	Секретар, члени робочої групи	Протягом 2020-2021 н.р.	Вайбер-група, анкетування, «круглий стіл»	Інформування через соціальні мережі та особисті контакти, анкети
5	Залучення науково-педагогічних працівників до моніторингу освітньої діяльності та ОП зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво»	Секретар, члени робочої групи	Протягом 2020-2021 н.р.	Вайбер-група, анкетування, «круглий стіл»	Інформування через соціальні мережі та особисті контакти, анкети
6	Обговорення освітніх програм ступеня бакалавр, магістр, доктор зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво»	Робоча група, стейкхолдери	Грудень 2020, Квітень 2021	Круглий стіл	Пропозиції щодо змін освітніх програм, рукопис
7	Поточний моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм	Робоча група, стейкхолдери	Протягом 2020-2021 н.р.	Аналіз показників успішності та очікуваних результатів	Пропозиції щодо змін освітніх програм, рукопис
8	Обговорення освітніх програм з внесенням змін на засіданнях кафедр	Голова Групи, науково-педагогічний склад кафедр	Квітень 2021	Обговорення та схвалення рішення про внесення змін	Витяг з рішення засідання кафедр про внесення змін в освітню програму
10	Обговорення освітніх програм з внесенням змін на засіданні Вченої ради Академії	Голова Групи, Вчена рада Академії	Травень 2021	Обговорення та схвалення рішення про внесення змін	Витяг з рішення Вченої ради Академії про внесення змін в освітню програму

**Ухвалили:** Прийняти план роботи Групи моніторингу якості вищої освіти у ЛНМА імені М.В.Лисенка за основу та подати його на розгляд Вченої ради ЛНМА імені М.В.Лисенка:

**.Слухали 2:** Соколовський Ю.А.: найважливішим фактором здійснення якісного і результативного освітнього процесу є прозорість і публічність роботи усіх структурних підрозділів Академії, спрямованих на забезпечення оптимального рівня фахової підготовки здобувачів усіх ступенів вищої освіти.

Пропоную: для визначення рівня об'єктивного стану підготовки здобувачів освіти, виявлення загальних недоліків щодо впровадження освітнього процесу, розробити питання анонімного анкетування здобувачів бакалаврського та магістерського ступеня вищої освіти.

**Ухвалили:** Доручити деканам факультетів та здобувачам освіти розробити питання анонімного анкетування щодо якості здійснення навчального процесу в Академії за результатами 2019-2020 року.

Голова групи моніторингу якості вищої освіти



Ю.СОКОЛОВСЬКИЙ

Секретар групи, професор



О.ГНАТИШИН